

ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΤΗΣ TERRE DES HOMMES

Η Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία Terre des hommes Hellas / Γη των ανθρώπων (εφεξής «η διοργανώτρια») διενεργεί διαγωνισμό ζωγραφικής στο πλαίσιο του πρότζεκτ της «Keeping Children Safe in Sports» το οποίο στοχεύει στην πρόληψη και αντιμετώπιση της παιδικής κακοποίησης σε περιβάλλοντα αθλητισμού και ψυχαγωγίας.

Σκοπός του διαγωνισμού είναι η ανάδειξη του σήματος που θα συνοδεύει την πιστοποίηση «Περιβάλλον Ασφαλές για Παιδιά» (Child Safe Environment) την οποία θα δικαιούνται να φέρουν οι κατασκηνώσεις που έχουν ανταποκριθεί με επιτυχία στις προϋποθέσεις που τίθενται από το πρότζεκτ.

Ημερομηνία έναρξης του διαγωνισμού ορίζεται η 1η Αυγούστου 2021 ενώ ημερομηνία λήξης η 15η Αυγούστου 2021 στις 12 μμ.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλα τα παιδιά που διαμένουν στην Ελλάδα, προσχολικής ηλικίας, όλων των τάξεων του Δημοτικού και του Γυμνασίου καθώς και μαθητές Ειδικών Σχολείων και των δύο βαθμίδων εκπαίδευσης.

Κάθε παιδί μπορεί να συμμετάσχει με μία μόνο ζωγραφιά. Μετά την υποβολή της ζωγραφιάς, δεν θα γίνονται δεκτές επικαιροποιήσεις.

Τα παιδιά που θα υποβάλουν συμμετοχή καλούνται να αποτυπώσουν την έννοια της παιδικής προστασίας σε χαρτί (κατά προτίμηση μεγέθους A4 ή A3) μέσα από λέξεις κλειδιά όπως "ασφάλεια", "δύναμη", "αθλητισμός", "ψυχαγωγία" "διασκέδαση", "γυμναστήριο", "κατασκηνωση", "χαμόγελο", "οικογένεια", "φίλοι", "γονείς", "προστασία", "εμπιστοσύνη", "συνεργασία".

Η επιλογή των υλικών είναι ελεύθερη (ακουαρέλες, τέμπερες, ξυλομπογιές, ακρυλικά, κ.ά.).

Τα υποβληθέντα έργα δεν θα πρέπει να περιλαμβάνουν λέξεις, γράμματα, αριθμούς και ονόματα.

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό είναι απαραίτητη η συναίνεση από έναν γονιό ή άλλο νόμιμο κηδεμόνα του παιδιού καθώς και η συμπλήρωση και συνυποβολή της [φόρμας συγκατάθεσης](#) σε μορφή Word ή φωτογραφίας (.jpg, .png)

Τα έργα θα πρέπει να φωτογραφίζονται ή σκανάρονται και να αποστέλλονται με DM (προσωπικό μήνυμα/Inbox) στη σελίδα υποβολής του διαγωνισμού (Facebook: [Στη Γη των ανθρώπων, χωρίς κακοποίηση](#) και instagram: [@children safe in sports](#)) με τη μορφή φωτογραφίας υψηλής ανάλυσης ή σκαναρισμένου αρχείου. Η φόρμα συγκατάθεσης θα συνοδεύει τη φωτογραφία του έργου και θα υποβάλλεται με τον ίδιο τρόπο, σε αρχείο word ή φωτογραφία στο facebook, και σε φωτογραφία στο Instagram.

Επιπλέον, κατά την υποβολή των έργων είναι απαραίτητη η αναγραφή (επίσης μέσω προσωπικού μηνύματος στο ίνμποξ της σελίδας μας στο Facebook) της διεύθυνσης ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και κατοικίας, καθώς και τηλεφωνικού αριθμού του γονέα ή άλλου νόμιμου κηδεμόνα του ανηλίκου.

Η συμμετοχή στο διαγωνισμό θα πρέπει να πραγματοποιείται κατόπιν της ανάγνωσης και κατανόησης της [πολιτικής προστασίας προσωπικών δεδομένων](#) της Terre des hommes καθώς και της ανάγνωσης και κατανόησης της [Πολιτικής Απορρήτου για τα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης](#) της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας Tdh Hellas. Επίσης, κατόπιν της ανάγνωσης και κατανόησης της [Ενημέρωσης](#) για την προστασία των παιδιών και των γονέων/κηδεμόνων τους ενόψει της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα.

Η Terre des hommes Hellas διατηρεί το δικαίωμα να δημοσιεύσει το σύνολο ή μέρος των έργων που θα υποβληθούν, στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης που διαθέτει καθώς και στον ιστότοπό της ή σε άρθρα στον Τύπο.

Η διοργανώτρια διατηρεί επίσης το δικαίωμα επεξεργασίας των υποβληθέντων έργων προκειμένου αυτά να πληρούν τις προϋποθέσεις τυχόν δημοσίευσης καθώς και το δικαίωμα επεξεργασίας και προσαρμογής της νικητήριας ζωγραφιάς προκειμένου να είναι δυνατή η χρήση της για τον σκοπό διενέργειας του διαγωνισμού.

Η νικητήρια ζωγραφιά θα επιλεγεί από τη διοργανώτρια με κριτήριο την καταλληλότητά της στο σχεδιασμό του σήματος πιστοποίησης που θα χορηγείται στις συμμετέχουσες στο πρόγραμμα “Keeping Children Safe in Sports” κατασκηνώσεις, και θα βραβευθεί με ένα tablet. Η επιλογή της θα γίνει από την ομάδα αξιολόγησης, με βαθμολογία. Τα παιδιά εργαζομένων στην Terre des hommes δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με απόλυτα κριτήρια διαφάνειας και λογοδοσίας.

Ο νικητής/η νικήτρια του διαγωνισμού θα ειδοποιηθεί τηλεφωνικά ή / και με όποιον άλλον πρόσφορο τρόπο έχει θέσει στη διάθεση της διοργανώτριας ενώ το ονοματεπώνυμό του/της θα ανακοινωθεί στις σελίδες κοινωνικής δικτύωσης καθώς και στον ιστότοπο της διοργανώτριας μόνο κατόπιν νέας συγκατάθεσης του γονέα/κηδεμόνα, όταν αυτή τους ζητηθεί.

Τα έργα θα αξιολογηθούν από τριμελή επιτροπή της Terre des hommes Hellas ήτοι:

Λήδα Αυγουστή/ Υποδιευθύντρια

Μελίνα Σπαθάρη/ Υπεύθυνη Συνηγορίας και Επικοινωνίας

Μαρία Αθανασίκη/ Συντονίστρια του Προγράμματος “Keeping Children Safe”